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Vážení spoluobčané, 
 
   minulý měsíc přinesl naší obci, mimo jiné, dvě významné události. Tou první byla návštěva prezidenta 
České republiky pana Miloše Zemana, která proběhla v úterý 5. září a byla historicky první návštěvou 
hlavy našeho státu ve Větřkovicích. Velmi nás potěšil zájem, který jste projevili o tuto událost a veřejné 
setkání, a diskuzi s prezidentem navštívili v tak hojném počtu. Přípravy na tuto návštěvu byly náročné, a 
proto jsme velmi rádi, že celá návštěva proběhla bez nejmenších problémů, což bylo pozitivně 
hodnoceno jak pracovníky prezidentské kanceláře, tak i zástupci kanceláře hejtmana. Chci tedy touto 
cestou ještě jednou poděkovat celému našemu organizačnímu a pořadatelskému týmu za perfektně 
odvedenou práci. Návštěva prezidenta republiky v naší obci by se pravděpodobně neuskutečnila, kdyby 
se naše obec nestala se držitelem zlaté stuhy za vítězství v krajském kole soutěže Vesnice roku. A to už 
se dostáváme k další významné události měsíce září. Ve čtvrtek 7. září k nám zavítala hodnotitelská 

komise celorepublikového kola soutěže 
Vesnice roku 2017. Přípravy na 
prezentaci obce před komisí nám sice 
poněkud narušila výše zmíněná návštěva 
prezidenta republiky ale i přesto bylo 
v den „D“ vše připraveno. Oproti 
krajskému kolu trvala prezentace čtyři 
hodiny a při generálce jsme zjistili, že i 
tento časový kontingent je malý na to, 
abychom hodnotitelům ukázali vše, co 
naše obec nabízí. Samotná prezentace 

byla rozdělena do tří bloků. První proběhl v sále KD, kde se formou prezentací představila obec, spolky a 
největší podnikatelské subjekty. Součástí tohoto bloku bylo také zdařilé vystoupení žáků naší školy 
s názvem „Cirkus 140“ a krátký film prezentující společenský život v obci. Následovala prohlídka obce, 
kdy jsme spolu s členy komise navštívili hasičskou zbrojnici, základní školu, mysliveckou chatu, faru, 
kostel, kapličku na Novém Vrbně a ranč u Kosterů. Prohlídka vyvrcholila ukázkou traktortrialu na poli za 
Klapetkovými a odsud následoval přesun dvěma Slivakobusy do sportovně rekreačního areálu, kde 
proběhla závěrečná část prezentace. Zde mohli členové komise ochutnat místní speciality, diskutovat se 
členy spolků a prohlédnout si vystavené exponáty. Na závěr bylo jedním z členů komise provedeno 
krátké zhodnocení toho, co u nás viděli, zažili a byla nám předána pozvánka do Luhačovic na slavnostní 
vyhlášení výsledků soutěže. Odchod hodnotitelů k autobusu byl pak doprovázen zpěvem slivácké hymny.  
   V sobotu 16. září proběhlo v Luhačovicích slavnostní vyhlášení výsledků celostátního kola soutěže, 
které bylo součástí Jarmarku venkova. S napětím jsme tedy očekávali verdikt členů komise, který byl 
tajný do poslední chvíle. Jméno naší obce se nakonec mezi oceněnými neobjevilo. V první chvíli to byly 
pocity zklamání, které však velmi rychle vystřídaly pocity hrdosti na to, co jsme při dvou účastech v této 
soutěži společně dokázali. Dva dny strávené v Luhačovicích byly pro nás všechny dozajista velkou 
zkušeností a inspirací do budoucna. Chci využít této příležitosti a ještě jednou poděkovat zastupitelům, 
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členům spolků připravujících prezentace a desítkám těch, kdož se jakýmkoli způsobem podíleli na 
přípravách a prezentacích obce. Obrovský dík patří také vám, občanům. Jednak za podporu v soutěži 
samotné, ale hlavně za to, že vám naše obec není lhostejná a pomáháte ji tvořit takovou, jaká je. 

Miroslav Černoch, starosta obce 

 

INFORMACE OBECNÍHO ÚŘADU 

 

XXI. ZASEDÁNÍ ZO 
 
Dne 25. 9. 2017 proběhlo XXI. zasedání zastupitelstva obce. Zastupitelé mimo jiné schválili: 

 rozpočtové opatření č. 8/2017, 

 smlouvu o výpůjčce pozemků mezi vlastníkem pozemků obcí Větřkovice a Tělovýchovnou jednotou 
Dubina Větřkovice, z. s., 

 smlouvu o podmínkách napojení, o spolupráci a součinnosti při realizaci plynárenského zařízení a o 
smlouvě budoucí nájemní mezi obcí Větřkovice a společností GasNet, s.r.o., 

 smlouvu o poskytnutí práva provést stavbu hlavního sjezdu k budoucímu RD a přípojky vody v části 
pozemku parc. č. 199/6. 
 

Zastupitelé zamítli: 

 žádost o prodej obecního pozemku parc. č. 201 (trvalý travní porost) k. ú. Nové Vrbno o výměře 
6847 m2. 

 
Zastupitelé odložili: 

 rozhodnutí o vstupu obce do projektu Pošta Partner a provozování pobočky ČP, s. p., místní 
samosprávou na březen 2018. 
 

Zastupitelé vzali na vědomí: 

 zprávu o hospodaření v obecních lesích k 31. 8. 2017 včetně zprávy o provedené kontrole, 

 zprávu o činnosti obecního úřadu za poslední období, přednesenou starostou obce. 
 

Zastupitelé starostovi obce uložili: 

 jednat s podnikem Povodí Odry, s. p., o podmínkách úplatného převodu st. p. 376 k. ú. Větřkovice u 
Vítkova. 
 

Pavel Kubesa, místostarosta  
 
 

ZPRÁVA O HOSPODAŘENÍ V OBECNÍCH LESÍCH K 31. 8. 2017 
 
Počáteční stav:                                         510.690,- Kč    
Náklady:          Těžba, přiblížení           :    80.400,- Kč 
                           Úklid klestu                   :      5.920,- Kč 
                           Vyžínání                         :    47.575,- Kč 
                           Výřez                             :       3.225,- Kč   
                           Dočištění                      :       1.750,- Kč 
                           DPH                               :     28.300,- Kč 
                           Celkem                         :   167.170,- Kč        
Příjmy:             Prodej dříví                   :   267.110,- Kč                                                                                                                                                                     
Stav k 31. 8. 2017                                 :   610.630,- Kč   
 

V srpnu bylo vytěženo a přiblíženo 190m3 
kůrovcového dříví. Prodáno bylo 180 m3 
dříví. Dále pokračovalo vyžínání mladých 
lesních kultur (8,65 ha) a započalo se 
s úklidem klestu po těžbě. 

 
 

Zdeněk Svoboda, lesník 
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PŘIJĎTE NÁM SDĚLIT VAŠI PŘEDSTAVU  

O BUDOUCNOSTI VĚTŘKOVIC 

 

Obec Větřkovice zve všechny občany na 

DISKUZNÍ SETKÁNÍ 

K PROGRAMU ROZVOJE OBCE VĚTŘKOVICE  

KDY? 

V pondělí 16. října 2017 od 17:00 hodin 

 

KDE? 

 Sál KD Větřkovice 

CÍL? 

● Seznámit s postupem zpracování a obsahem programu rozvoje obce 

● Získat názory občanů 

 

PROČ PŘIJÍT? 

Program rozvoje obce slouží hlavně k určení hlavních problémů a možností rozvoje obce. 

Stanoví aktivity, které obec bude v budoucnu dělat. Máte jedinečnou příležitost vyjádřit 

svůj názor na obec a její další směřování. 

Na setkání s vámi se těší Zastupitelstvo obce Větřkovice. 
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VYHLÁŠENÍ CELOSTÁTNÍHO KOLA SOUTĚŽE OBEC ROKU V LUHAČOVICÍCH 

 
Vyhlášení celostátního kola soutěže Obec roku, kterého se zástupci naší obce zúčastnili, se konalo 
v sobotu 16. června v Luhačovicích. Akce začala Jarmarkem venkova na Lázeňském náměstí, kde se 
všech třináct obcí – finalistů soutěže – prezentovalo. Naše firmy J.K.Food a Zabíjačka z Větřkovic nabízely 
k ochutnání své produkty, nechyběly ani výtečné koláče od Binarů. Program byl zahájen Mezinárodním 
festivalem dětských folklorních souborů Písní a tancem a pak už nastalo očekávané vyhlášení výsledků 

soutěže Vesnice roku 2017 za účasti 
ministryně pro místní rozvoj Karly 
Šlechtové a ministra zemědělství 
Mariana Jurečky. Všichni jsme si přáli 
slyšet jméno naší obce mezi 
vyhlášenými a i když se tak nestalo, 
náladu nám to nezkazilo. Před kulturním 
domem Elektra, kde vyhlášení soutěže 
probíhalo, jsme zazpívali všem 
přítomným a přihlížejícím sliváckou 
hymnu a odcházeli jsme s pocitem, že 
jsme naši obec důstojně reprezentovali. 
Večer jsme prožili v přátelské atmosféře 

a navazování kontaktů s vítěznou obcí. Nedělní návrat domů byl opravdu originální. Pan starosta nás 
očekával u kulturního domu s lahví slivovice a slivácká hymna přerušila nedělní odpolední klid. Po 
„uvítacím ceremoniálu“ jsme se odebrali do svých domovů. Co dodat na závěr? Letos jsme zjistili, „jak to 
tam chodí“ a příště třeba……. 

 
Dana Panáčková, předsedkyně finanční komise 

 

SBĚR A TŘÍDĚNÍ ODPADŮ 
 

Sběr nebezpečného odpadu proběhne v sobotu 4. 11. před vjezdem do sklepa pod KD v době od 8:00 
do 11:00 hod. Můžete zde odevzdat staré barvy, oleje a jejich obaly, akumulátory či staré pneumatiky. 
Biologicky rozložitelný komunální odpad (BRKO), shromažďovaný v kontejneru pod KD, bude možné 
odkládat nejpozději do 13. listopadu. 
 
 

INFORMACE PRO MAJITELE PSŮ 
 

Stále se opakující problém…dítě na cestě do školy, cyklista, řidič automobilu… Ti všichni se stále častěji 
setkávají v naší obci s volně pobíhajícími psy, kteří tu více, tu méně znepříjemňují a někdy přímo ohrožují 
pohyb při běžném provozu. Rád bych touto cestou upozornil majitele psů na povinnosti a pravidla pro 
pohyb domácích zvířat na veřejných prostranstvích. V případě, že takový pes ohrožuje bezpečnost 
uživatelů veřejných prostranství, bude odchycen a náklady s tím spojené budou spolu s pokutou 
účtovány jeho chovateli!  
 

Pavel Kubesa, místostarosta  
 

SPOLKY A ORGANIZACE 

 

MÍSTNÍ KNIHOVNA  
 
Vedoucí místní knihovny oznamuje maminkám, že „Klubík“ zahájí  svou činnost v pondělí 6. listopadu 
v 9:00 hodin. 
 

                                                           Eva  Vernerová, vedoucí místní knihovny  
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ZŠ A MŠ VĚTŘKOVICE 

SLAVNOSTNÍ ZAHÁJENÍ ŠKOLNÍHO ROKU 2017/2018 – 4. 9. 2017 

V pondělí 4. září začal všem žákům a jejich učitelům nový školní rok. A jak jsme jej přivítali v naší krásné 
opravené škole? Žáci, zaměstnanci školy, hosté, rodiče a prarodiče prvňáčků se sešli v prostranství před 
budovou a po krátkém přivítání se dozvěděli zákulisí příprav a realizaci veškerých úprav v okolí naší 
základní školy. Potěšilo nás, že pozvání přijal pan 
starosta Miroslav Černoch a paní Dáša Bejdáková. 
Tito naši hosté se totiž postarali o to, aby naše škola 
získala nový vzhled a stále patřila k pěkným 
udržovaným objektům v obci. Za to jim patří naše 
velké poděkování. Po přestřižení pásky a otevření 
nové předzahrady, která bude doplněna o dřevěné 
hrací prvky a lavičku, následovalo pasování prvňáčků 
rytířem Jiříkem z Hlubokých Hvozdů a jeho družiny. 
Program obohatily dvě pohádkové melodie na 
flétničky v podání Zuzky Vlčkové a Violky Vavrošové. Všem žáčkům a učitelům přejeme šťastné vykročení 
do nového školního roku a mnoho pěkných zážitků v naší škole. 

Gabriela  Grodová, ředitelka ZŠ a MŠ Větřkovice 
 

ŘÍMSKOKATOLICKÁ FARNOST VĚTŘKOVICE 

Milí farníci, vážení občané Větřkovic, před časem jsme se účastnili farního zájezdu na Střední Moravu a 
navštívili jsme dvě farnosti, kde v nedávné době byly postaveny nové kostely. Jedná se o Otrokovice a 
Staré Město. Setkání s duchovními správci, s otcem Vojtěchem Šímou a s otcem Miroslavem 
Suchomelem, pro nás bylo nejen příjemné, ale i obohacující. Jejich vyprávění o stavbě nového kostela 
bylo svědectvím o velké touze a obětavosti farníků a občanů, kteří se dodnes podílí za pomoci ostatních 

dárců a městských úřadů na splácení půjček – v případě Starého 
Města až ve výši 90.000.000,- Kč. Jsem vděčný za opravu našeho 
kostela v letech 2015, kde náklady dosáhly „jen“ asi 2.200.000,- 
Kč. Z toho jsme si 1.500.000,- Kč museli zapůjčit od Biskupství 
ostravsko-opavského. Přesto si Vás dovoluji požádat opět asi po 
2 letech o Váš dar, který pomůže uhradit půjčku a umožní nám 
další investice v budoucnu (úprava hřbitovních cest aj.). Vaše 
účast je samozřejmě naprosto dobrovolná a svobodná, o to větší 
hodnotu pak bude mít i Váš dar před Bohem. Investujeme jako 

občané často do budoucnosti pro generace, které přijdou po nás.  
Dar na kostel je investicí pro věčnost, kde každý skutek lásky bude bohatě odměněn. Ve dnech 20. a 21. 
října 2017 (pátek nebo sobota) Vás navštíví pověřené osoby s vizitkou a razítkem farnosti Větřkovice. 
Veškeré dary budou zapsány dle popisného čísla a podepsány dárcem. V případě, že nebudete doma, 
můžete tento dar přinést paní Zlatomíře Krajíčkové. Dar je dobrovolná záležitost, proto mi předem 
dovolte poděkovat za Vaši laskavost a štědrost. Boží požehnání Vám i Vašim rodinám vyprošuje 

                                                                                                        P. Petr Bohačík, duchovní správce 

 

TAZI TEAM VĚTŘKOVICE 
 
V sobotu 26. srpna 2017 se konal již X. ročník „Větřkovské traktoriády“. V letošním roce soutěžilo 24 
jezdců s pohonem jedné nápravy a 11 jezdců s pohonem dvou náprav. Ze zdravotních důvodů nepřijeli 
kamarádi z Plzně, ale opět se zúčastnili jezdci, kteří k nám jezdí pravidelně, jako bratři Štajerovi 
z Dětmarovic, Vladimír Volkmer z Mikolajic, Václav Baran z Českého Těšína a další. Ve dvoukolkách se na 
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prvním místě umístil Josef Cihlář, který se u nás i v okolí řadí mezi nejstarší závodníky. Ve dvoukolkách si 
pro první místo dojel Jakub Moravec, který zase naopak je u nás nejmladší závodník. Největším 
překvapením bylo, když si Jakub Moravec došel pro putovní pohár jako celkový vítěz X. ročníku. Po 
zásluze však na samotný závěr okusil chuť bahna ve vodním příkopu. Během dne byl opět připraven 
doprovodný program pro děti i dospělé. I letos se nám podařilo zajistit ukázku vojenské techniky AČR, 
kterou předvedli příslušníci 71. mechanizovaného praporu z Hranic na Moravě a 73. tankového praporu 
z Přáslavic. Děti se mohly projet na koních a zaskákat na skákacím hradu. O přestávce si i diváci 
vyzkoušeli svou sílu při přetahování traktoru Zetor. Lidská síla opět překonala techniku. Naše traktoriáda 
se nemůže obejít bez závěrečného závodu diváků pod názvem „Běh prase za prase“. Soutěžili muži, dívky 
a tak jako v loňském roce se do soutěže zapojily ve 
větším počtu i děti. Za odvahu a statečnost si děti 
odnesly malé dárky a odměny a vítězové z řad mužů  
a žen jako tradičně uzené prasátko. Velikou zásluhu 
na tom mají všichni pořadatelé, kteří se starají jak  
o prodej ve stáncích, tak i pořadatelé na parkovišti  
a při organizaci samotného závodu. Velký podíl  
na úspěšnosti akce mají i naši sponzoři. Díky jejich 
finančním nebo materiálním příspěvkům si všichni jezdci od nás odvezli hodnotné ceny. Mile nás 
překvapila reakce členů teamu z Vítonic, kteří samotní pořádají traktoriádu a přijeli s jedním strojem 
spíše na podívanou. Neočekávali závody v takovém velkém rozsahu a obdivovali nás za organizaci celého 
závodu. Taková slova chvály od někoho, kdo sám takovou akci pořádá, potěší a povzbudí do dalších let. 
Ještě jednou proto děkuji všem, kteří se jakkoliv podíleli na přípravě a samotném průběhu X. ročníku 
Větřkovské traktoriády. 

Jaroslava Klapetková, TAZI TEAM 

SPOLEČENSKÁ RUBRIKA 

       

ŽIVOTNÍ JUBILEA V ŘÍJNU OSLAVÍ 
 
75 let pan Karel Šamárek                                     70 let pan Miroslav Panáček                                            
75 let paní Karla Macháčková                                                        

  BLAHOPŘEJEME 
 

KALENDÁŘ AKCÍ  

 

ŘÍJEN 

 Neděle 8. 10. od 9:00 hod.   sál KD Větřkovice                      
XV. VÝSTAVA HLAVOLAMŮ A SBĚRATELSKÝCH KURIOZIT  

 Neděle 15. 10.  od 14:00 hod. louka „ za Koplama“                                                                                                                                                    
Drakiáda ( ČČK)  

 Neděle 22. 10.  od 10:15 hod.                                                                                                                                                     
Výročí 140 let od vysvěcení školy (ZŠ a MŠ) 

 Pátek 27. 10.  od 17:00 hod.                                                                                                                                                      
Pochod světlušek (TJ Dubina) 

POZVÁNKA 

ČČK pořádá dne 5.11.2017 zájezd na dětské divadelní představení "O vlku a kůzlátkách" do Slezského 

divadla v Opavě. Začátek představení v 16:30, odjezd autobusu v 15:30 od Kulturního domu.  

Vstupné: dospělí 100,- Kč. Autobus a vstupné dětem hradí ČČK.                                                              

Zájemci se mohou hlásit u p. Topiarzové Blanky, tel. 608438262 
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XV. MEZINÁRODNÍ SETKÁNÍ 
výrobců a sběratelů hlavolamů a jiných kuriozit 

pod záštitou hejtmana kraje pana Ivo Vondráka 
 
 

NEDĚLE 8. října 2017 od 9.00 do 16.00 hodin 
sál KD Větřkovice 

 
Máte jedinečnou příležitost vidět špičkové hlavolamy celého světa, budete 
svědky světových premiér hlavolamů, můžete si některé na místě 
vyzkoušet či zakoupit. Můžete vyzkoušet deskové hry. Zhlédnete sbírky 
z jiných zajímavých oborů – historické pohlednice z regionu, kapesní 
kalendáříky, pivní etikety, staré žehličky, numismatiku a ukázky starých 
řemesel – práce s kolovrátkem, dřevořezbářství, paličkování, drátkování, 
výroba šperků, vánoční ozdoby a jejich zdobení, čeká Vás také překvapení 
přímo v sále! 
 

Přijďte či přijeďte strávit svůj volný čas 
v příjemném prostředí našeho kulturního domu!!! 

 

KDO SI HRAJE, NEZLOBÍ A NESTÁRNE!!!  
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INZERCE 
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Nabídka pneu: 13“ od 700,-   14“ od 750,-   15“ od 950,- 
MATADOR     LASSA    BARUM    PAXARO 

VOYAGER     CONTINETAL    GOOD YEAR FIRESTONE         
MICHELIN         TAURUS MIRAGE        TRISTAR       

BRIDGESTONE 

Ceník inzerce ve Větřkovském zpravodaji 
Propagace činnosti místních složek a zájmových organizací:         ZDARMA 
Komerční sdělení ve formátu A4:          1.200,-Kč 
Komerční sdělení ve formátu A5:              800,-Kč 
Komerční sdělení ve formátu A6:              300,-Kč 

 

 

 

Periodický tisk územního samosprávného celku 
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